



## *Да не постыдятся и все надеющиеся на Тебя*

*Псалом 24:3*

Ханаан, ноябрь 2022 г.

*Дорогие наши друзья,*

сердечно Вас приветствуем из малой земли Ханаан в Германии. С вышеупомянутым лозунгом на 2022 год Господь дал нам сильное ободрение. Это слово тесно связано с нашей историей и часто служило нам утешением.

Во время пандемии короны и в очень сложной ситуации в Вашей стране мы смогли отпраздновать 75-летие нашей общины сестёр 11/12 июня с друзьями из дома и из-за рубежа – старыми и молодыми, объединенными в намерении: "Чтите Его славное имя!".

Как чудесно наш верный Бог воплотил в жизнь то, что стало библейским словом дня в день основания 75 лет назад: «Господь же шел пред ними днем в столпе облачном, показывая им путь, а ночью в столпе огненном, светя им, дабы идти им и днем и ночью.» (Исход 13:21)

На этом пути веры через пустынные участки и по путям, на которых Бог совершил чудеса, мы смогли все глубже и глубже узнать, кто наш Бог в Его любви, благодати и святости.

Для неизвестного будущего будет решающим то, куда смотрят наши глаза. Так, апостол Павел пишет церкви в Ефесе: «... чтобы Бог ... просветил очи сердца вашего, дабы вы познали, в чем состоит надежда призвания Его, и какое богатство славного наследия Его для святых» (К Ефессянам 1:17+18).

Да, как Он ведет нас дальше, наш ответ должен быть таким:

**Мы смотрим на Бога, нашего Отца,  
который верно заботился о нас в течение 75 лет.**

**Мы смотрим на Иисуса,  
который вел нас, как Добрый Пастырь, по Своему пути в течение 75 лет.**

**Мы смотрим на Святого Духа,  
который в течение 75 лет поддерживал нас  
и был для нашей Общины Сестёр Марии Советчиком и Утешителем.**

Мы также просим Бога, чтобы Он дал этот взгляд веры и сильное ободрение Вам, нашим дорогим друзьям, в Ваших трудностях и где бы Вы сейчас ни были. Мы молимся за Вас в особые молитвенные времена и просим Господа о Его милосердии и вмешательстве.

Этим летом наша земля Ханаан очень пострадала от засухи. Благодаря Божьему благословению мы все же смогли собрать хороший урожай, но мы молимся за тех людей, чьи средства к существованию все еще низки. По этому у нас в сердце то, о чем пишет в своем наследии Мать Базилея: «Какова должна быть у нас реакция, когда к нам приходит беда? Молитва пророка Даниила, который, конечно же, не был ответственным за разрушение Храма, может помочь нам найти направление: „Согрешили мы, поступали незаконно, действовали нечестиво“ (Даниил 9). В грядущее время, когда человечество уже не сможет избежать Божьего гнева, и всё-таки не кается, должна быть группа людей, которая страдает вместе с Богом. Тогда должны быть души, которые склоняются под свой грех и гнев Бога, и в то же время являются живым отображением Его любви, потому что они никогда не отступают от любви Божьей».

Даниил был потрясен – как и мы сегодня ежедневными новостями – бедой, которая настигла его народ в результате греха. И он сделал то, к чему Бог призывает и нас: «Я обратился к Богу!» Он осознал и исповедал свой грех и

С приближающим праздником Святого Рождества мы Вас сердечно поздравляем и просим, чтобы Младенец в яслях, воплощение Божьей любви, осветил все темное,

принял на себя вину своего народа. Это стало ключом его услышанной молитвы. Приложенная «Молитва Даниила для нашего времени» (отрывок из Даниила 9) часто помогала нам в ходатайстве в последние месяцы.

В то же время нас укрепляет слово, с которым Господь наш Иисус Христос обратился к апостолам: «Когда же начнет это сбываться, тогда восклонитесь и поднимите головы ваши, потому что приближается избавление ваше.» (Луки 21:28). Об этом Мать Базилея писала много лет назад:

«Это значит, оторвите свой взгляд, свои мысли от того, что вы видите здесь, на земле, ужас, богохульство, великую душевную боль. Поднимите взор вашего сердца к Иисусу Христу. Его лицо сияет над нами в бесконечной любви, в величии, силе и красоте. Он светит нам вечно и постоянно, как солнце всех солнц, которое не заходит, как бы темно и адски ни было на земле. Наоборот, чем темнее, тем светлее солнце Иисуса Христа светит в нашу тьму. Тогда Он хочет посылать Свои лучи в наши сердца, полные угнетения, и сделать их уверенными и светлыми.»

Доверяя Ему, нашему грядущему Господу и нашему Небесному Отцу, мы соединённые с Вами, нашими дорогими друзьями. Может быть, приложенная молитва «Мой Отец ПОМОГАЕТ» может служить укреплением для Вас.

*Ваши Сёстры Марии*

Книжка БОГ УТЕШАЕТ доступна в виде компьютерной программы (App) в Интернете (бесплатно через Google Play Store):

для Android



для iOS 13.2 или iPadOS 13.2



Фильмы Ханаана можно посмотреть в **YouTube**, задав ключевое слово «Сёстры Марии» или «Малая земля Ханаан».

Линк:

<https://www.youtube.com/channel/UCqNwEyGZk0yPbyjJQ0neKTQ>